

王金財用心栽培草莓

台中縣后里鄉農民王金財，種植草莓已有5年經驗，2年前試用混合土壤改良，不僅提升草莓的品質，且果粒變大，甜度亦提高，受到消費者的青睞。

今年56歲的王農友，種植草莓園約1甲地，農地另有種植番茄及西瓜。在偶然的機會下，自己嘗試混合調配土壤，先行試種番茄，效果不錯，因此進一步試種在草莓上。經過2年的觀察，證實這種方法有效提升草莓品質。由於王金財的草莓園恰巧座落在公路旁，青翠的草莓園結滿結實纍纍、鮮紅欲滴的草莓，空氣中瀰漫著草莓的芳香，總讓行經此地的民眾不由自主的下車或放慢車速觀賞。



王金財和他的草莓

王金財表示，自己調配的土壤具有透氣功效，植株不易腐爛，又能幫助作物吸收水分與養分，而且採用網室栽培，施用有機肥料，因此所生長的草莓品質良好，且衛生安全。雖然採用自行調配的土壤會增加成本，但草莓品質顯著提升，產期也較未彩用時延長許多，因此還是加以採用。

俗話說：「一分耕耘，一分收穫」，王金財的土壤調配不是沒有根據的。平時詳閱農業書籍的他，也向筆者展示記載出處，證實其方法有所根據。從書中取得的農業知識，再加上他的實務經驗，使他無論種植番茄或草莓都較別人成功。 

播田有希望
掌管是多工
割稻收成有好康

豐年甲大家交心超過50冬囉！
恁的辛苦 阮攏知
恁若遇到農業上的問題 老朋友來道幫忙
電話、傳真、e-mail嘛也通

豐年社

關懷農業專線：

02-23628148 #27

傳真：02-23636724

e-mail：h3628148@ms15.hinet.net